

缴获假冒茶饼10余吨,涉案金额达18亿元

## 上海侦破特大制售假普洱茶案

未经授权自行仿造品牌普洱茶包装棉纸和内页,普通新茶摇身一变成为名贵老茶。

今年3月,上海警方全链条侦破一起销售假冒知名品牌普洱茶案,捣毁制假窝点10处,抓获犯罪嫌疑人11名,缴获假冒知名品牌普洱茶饼10余吨,市场价值高达18亿元。

市公安局新闻发言人办公室庄莉强警官透露,此案是近年来上海警方破获的案值最大的假冒品牌普洱茶案。

## 名贵老茶低价销售

今年3月,上海市公安局长宁分局发现,一家名为“欧红诚意茶业商行”的网店价格异常:其销售的多个品种知名品牌普洱茶饼,市场价上万元甚至数十万元,但这家网店的售价却仅为200元到800元不等。其中一些名贵茶饼出厂量极少,但这家网店却能大量提供。

比如,最有名的一款2003年400克班章生态茶——六星孔雀青饼市场价一度超过百万

元,该网店的售价却仅为200余元。经品牌权利方鉴定,这家网店出售的茶饼包装方式与正品不符,包装棉纸明显为后期仿制,无论是材质、主版面印刷要素、主体色彩还是字体文字标识均与正品有差异,是假冒注册商标的产品。

调查过程中,民警发现该网店还在某网络拍卖平台上架了多款茶饼,记录显示每次拍卖竞价都颇为激烈,价格上涨飞快,让人觉得这些热门茶饼不仅有价还有市,但仔细对比后可以看出,出价用户的用户名都极为相似,实际上是嫌疑人为了促销而进行的自我炒作。

## 铲除制假售假团伙

长宁警方对网店背后的犯罪团伙开展侦查。经梳理分析交易及物流数据,警方掌握了涉案网店经营者欧某的身份、居住地等信息。3月8日,警方在广东省阳春市将犯罪嫌疑人欧某等人抓获归案。

3月11日,警方又转战云南省昆明市、曲靖市,将为欧某提供货源的犯罪嫌疑人曹某、梁某等人抓获。3月13日,从欧某处购买假冒茶饼的犯罪嫌疑人熊某落网。至此,警方共抓获涉案犯罪嫌疑人11名,缴获假冒品牌普洱茶饼10余吨,查获用于包装的假冒侵权棉纸2万余张,以及印刷套板、塑封机等大量作案工具。

经查,2019年7月起,犯罪嫌疑人曹某、欧某、熊某等人通过网店及实体店,大肆销售假冒品牌中高档普洱茶饼,销售金额200余万元。目前,犯罪嫌疑人曹某、欧某等9人已被依法逮捕,其余2人被依法采取刑事强制措施,案件在进一步侦查中。

## 新茶仿冒名贵老茶

经审讯,犯罪嫌疑人曹某及其母梁某在云南勐海经营一家茶厂,并在昆明开设了实体店,但一直销量不佳。看到市场上一些普洱茶饼价格节节攀升,平时也有客户来询

问是否有这些品质的老茶饼出售,曹某动起了仿冒的念头。

为了吸引买家,曹某选择仿冒的茶饼都是名贵品种,他还特意购买专业书籍学习普洱茶知识,经过“刻苦学习”,他对名贵茶饼如数家珍。

2019年下半年起,曹某定制了专门工具和纸张用来仿造品牌普洱茶饼的包装棉纸和内页,将自家茶厂生产的新茶饼包装成名贵老茶饼。为了让新茶在短时间内加速发酵,呈现出接近老茶的状态,曹某、梁某还不定时用喷水壶向茶饼喷水。按理说,茶叶储存场所需要保持干燥,本案中查获假冒茶饼仓库却极为阴暗潮湿,极易滋生细菌。

犯罪嫌疑人欧某获悉曹某可提供远低于市场价的品牌老茶饼后,明知是假冒还是先后多次购买并转卖。甚至随着店铺销量逐渐上升,欧某还根据市场需求向曹某定制茶饼品种。首席记者 潘高峰

## 昔日世博女兵,如今“小巷总理”

——记“最美城乡社区工作者”华磊

2009年,刚满20岁的华磊参军入伍,成为了一名光荣的世博女兵。退伍后,她扎根社区,转型成了一名“小巷总理”,找到了另一片属于自己的天地。如今,华磊是虹口区嘉兴路街道瑞一居民区党总支书记,1989年出生的她以年轻人特有的活力朝气,让青春在社区绽放,工作深受居民好评。她也因此荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”“上海市五四青年奖章”等荣誉称号,今年更是获评全国“最美城乡社区工作者”。

## 老宝贝们的“乖孙女”

“我们华磊啊,啥都好,人长得漂亮,工作认真负责,我们都喜欢她,就像自己的亲孙女一样。”在虹口区瑞虹新城小区,家住11幢的黄阿姨在谈及华磊时赞不绝口,亲切溢于言表。黄阿姨发现,当居民区党总支书记是一个和她孙辈差不多大的“小妹妹”时,画风就变成了“隔代亲”。

青春靓丽、笑容甜美的华磊很有“老人缘”,但除了“卖相好”之外,让她收获老人信任的,是她多年以来在社区为老工作中的作为。初到社区,华磊在关心走访独居老人时发现,很多老人在国外、在外



来返沪人员情况。在她的带动下,居委干部和社区广大党员、外籍人士也纷纷加入疫情防控志愿者队伍,为社区筑牢群防群控安全防线打下坚实基础。

此外,华磊创新了工作方法,制作防控疫情作战图,对重点国家、地区来沪人群进行循环排查,以四色标识实时更新每户情况,随时掌握每家动态。当后期防控工作重点转为防境外输入时,华磊及时在社区建立境外回沪人员管理小组,通过“预摸排—接人—入户—日常管理”对回沪居民进行对接。

作为属地化联络人的华磊,无论是深夜还是凌晨,只要一个电话,她就会义无反顾地回到工作岗位上,并带领居委干部点对点对接居家隔离人员,关心好他们的日常生活。

防疫期间,国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制第六督导组深入瑞虹一期小区开展督察,华磊作为党总支书记汇报了社区疫情防控情况,她提出的境外回沪人员管理“预摸排—接人—入户—日常管理”闭环流程获得充分肯定,并在全市推广。

地,邻里间来往较少,老人们物质生活条件不错,但内心很孤独,更需要的是在精神生活上的温暖与关怀。

为了能够让社区老人们老有所乐,老有所学,华磊针对社区老人的不同文化需求,组建了十余支文体团队。在这些团队中,华磊最牵挂的就是“快乐老宝贝”团队,这是一支由社区独居老人和纯老户组成的团队。华磊先挖掘出了热心的社区达人黄阿婆,由她担任组长,动员老人们陆续走出家门。

每天,由黄阿婆带领“老宝贝”们进行两次定时定点的健身活动,

践行“一个都不能少”的宗旨,哪位老人没来锻炼,团队成员会上门探望;年长的老人买菜不方便,较年轻的老人便主动帮他们买菜;成员们烹饪的美食都会一同分享,形成了老人与老人间互助养老的新模式。

## 疫情防控的“守护者”

2010年世博会,华磊是一名世博女兵,负责安保任务。10年后面对新冠疫情的突袭,她又成为了社区1716户居民的“守护者”,投身到疫情防控阻击战的第一线。

华磊挨家挨户上门摸排社区外

## 社区党建的“引路人”

上面“千根线”,下头“一根针”,在华磊的理解中,“小巷总理”就是那根维护社区稳定团结的“定海神针”,社区党建就是华磊解决社区事务中难题的神兵利器。

小区池塘到底要不要每月清理?这是在瑞一居民区党总支组织生活时,讨论过的话题之一。把学党史与办实事密切联系,对华磊来说,每次组织生活都是查找和解决社区问题的重要途径,也是该支部创新社区党建模式,推动社区治理的具体举措。

在组织生活会召开前,有党员了解到居民对池塘清理提出两种意见,有人认为清理过于频繁,小鱼和水生物致死率高;也有人坚持池塘容易滋生细菌,不常清理就变“臭水”。在华磊的主持下,党员们各抒己见,最终兼顾双方居民的意见。

近年来依托家园党建机制,瑞一居民区在每栋居民楼都成立了党小组,由党小组长和居民代表组成日常巡查组和专业巡查组,在巡查中发现问题、解决问题。世博女兵和“小巷总理”有何共通之处?华磊说,不论是世博园,还是老社区,她都希望能平凡的岗位上体现特殊的价值,昔日在部队所培养的坚韧不拔、坚持到底的精神,如今依然源源不断给予她力量,为居民们站好每一班岗。本报记者 李一能

## 支付宝800公里外被盗刷

卖掉手机数据未删除,新机主“物尽其用”而领刑

本报讯 (通讯员 黄诗原 陶韬 记者 江跃中)3月末的一天,公安机关接到被害人杨女士的报案,声称平日自己手机不离身,但支付宝账户却被人盗刷,最远的消费地点竟然在福建三明,而杨女士却生活在800多公里以外的上海。上海铁路运输法院(以下简称上铁法院)近日审理了这起案件。

2019年末,杨女士的iPhone手机出现黑屏故障,后被告知无法维修,遂以600元的价格将其卖掉。

过了不久,本案被告人张某路过上海某手机维修店,并在店内以3500元购买了一部二手iPhone手机。拿到手

机的张某发现该手机内的数据并未删除,原机主所用的APP一律未卸载,其支付宝账户也仍在支付宝APP登录。

2020年2月的一天,张某在购买生活用品时,尝试用手机原机主的支付宝账户小额付款成功后,便一发不可收拾。在之后的日常消费中,张某都会让这个“从天而降”的支付宝账户“物尽其用”,经常为家人朋友付款买单,即使张某本人不在场时,也将付款码截图发给他们进行购物。

就这样,张某“理所当然”地小额透支着他人的钱财,同时也小心翼翼地观察着支付宝动向……

杨女士平时没有查询账单的习惯,也没有设置付款铃声提醒。2020年3月下旬,她突然想起要看支付宝消费情况,这一查不要紧,杨女士发现自己的支付宝竟然被盗刷,马上报警。

原来,张某从手机维修店购买的二手手机,就是之前杨女士低价卖掉的。张某发现手机上的支付宝账户下线,这才收手停止使用。其间,张某共盗刷该手机支付宝账户钱款27笔,共计5800余元。经过细致排查,公安机关将目标锁定为张某。2020年4月7日,张某接到民警通知后,主动至公安机关投案,公诉机关遂以盗窃罪,将其上诉至上铁法院。

上铁法院经审理认为,被告人张某以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,依法判处有期徒刑6个月,缓刑一年,并处罚金人民币2000元,退赔被害人损失。

## 雄风关爱男性健康

一号——七天服一次 放心 可信 服用方便 吸收好

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、雄蜂蛹、蛹虫草、黄精、野生牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸成分等优质原料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快。雄风一号自上市几年以来以其高品质的质量深受广大中老年男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。送健康来电可享受(买三盒送一盒,同品牌规格,再送负离子空气净化器一台),买五盒送一盒,同品牌规格,再送负离子空气净化器一台,负离子空气净化器原价请咨询!数量有限,仅限电话订购 全国免费送货,货到付款 郑重承诺 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!

咨询订购热线: 021-36508932 187-2136-3080

宝山区: 德钦药房(同泰北路150号), 杨浦区: 黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂), 浦东区: 利津路453号(静月大药房), 上南路3521号(卜蜂莲花一楼高青路出入口雷允上专柜), 闵行区: 罗秀路1541号(东升药房近镇西路), 静安区: 场中路3272号(上海寿益大药)